

首页

行业要闻

关于学会

主要职能

专题平台

重要活动

所在位置:



第674次香山会议在京召开

发布日期: 2020年9月27日

14 专科分会

👢 地方学会

2020年9月18日,第674次香山科学会议在中国科技会堂成功召开。蒋田仔院士、骆清铭院 立、于及 整院士、程京院士和商洪才研究员担任会议执行主席。会议以"人工智能与中医药学"为主题。 会员查询

中华人民共和国科学技术部黄卫副部长、北京大学屠鹏飞教授、解放军总医院第五医学中 知期刊查询研究员、中国中医科学院杨洪军研究员、海军军医大学张卫东教授,南方医科大学肖炜研究员、既志士学高昊教授等来自国内20余家单位的40余名专家学者应邀出席。 中华中医药学会副会长兼秘书 大工 国 辰、副秘书长孙永章和科学普及部负责人张霄潇参加了本次会议。



为梳理交叉融合的智能中医药研究与发展现状,推进人工智能在中医药现代化进程中的应用,会议围绕人工智能与中医学、人工智能与中药学的中心议题进行了深入讨论。程京教授做了题为"AI与中医药的结合尝试"的主题评述报告。蒋田仔教授、骆清铭教授、姚新生教授分别就"人工智能与医学"、"人工智能、脑科学与中医学"、"人工智能与中药学"做了中心议题述评报告。





(程京院士做主题评述报告)



(蒋田仔院士做会议报告)



(骆清铭院士做会议报告)

会议召开恰逢习近平总书记在科学家座谈会上讲话不久,是中医药界对习总书记讲话精神的具体贯彻落实:"加快科技创新是推动高质量发展的需要,是实现人民高品质生活的需要,是构建新发展格局

的需要,是顺利开启全面建设社会主义现代化国家新征程的需要"。"坚持面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康,不断向科学技术广度和深度进军"。以此次会议为契机,号召中医药界以更加包容、开放的心态,积极引进应用多学科现代技术方法,继承、发掘中医药原创理论与实践规律,从零到壹,创新研究,转化应用,与现代医学有机结合,更好地服务医疗健康事业,造福人民。

【延申阅读】

香山科学会议简介

香山科学会议是由国家科学技术部(原国家科委,简称科技部)于1992年倡导发起,在科技部和中国科学院的共同领导和支持下于1993年4月正式创办,相继得到科技部、中国科学院和学部、国家自然科学基金委员会、中国工程院、教育部、军委科学技术委员会、中国科学技术协会、国家卫生和计划生育委员会、农业部、交通运输部等部门的联合支持。香山科学会议是我国科技界以探索科学前沿、促进知识创新为主要目标的高层次、跨学科、小规模的常设性学术会议。会议实行执行主席负责制。会议以评述报告、专题报告和深入讨论为基本方式,探讨科学前沿与未来。"

相关链接

请选择

请先选择机构类型

GO

中華中醫藥學會

地址:北京市朝阳区樱花园东街甲4号

